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В умовах кризових явищ на ринку транспортних послуг для залізничного 

транспорту загального користування України велике значення набувають 

питання, пов'язані з пошуком додаткових фінансових надходжень за рахунок 

впровадження нових послуг з організації перевезень вантажів і пасажирів. 

Одним із потенційно цікавих видів транспортних послуг є надання доступу до 

залізничної інфраструктури на основі продажу її пропускної спроможності для 

маршрутних поїздопотоків. За таких умов пропускна спроможність залізничної 

мережі є критично важливою характеристикою для компанії, що керує нею, а 

отже, для ефективного її використання необхідним є розробка ефективної 

процедури розподілу пропускної спроможності. З оглядом на це, проведення 

досліджень щодо удосконалення процедури розподілу пропускної 

спроможності залізничної інфраструктури України на основі раціонального 

вибору критеріїв пріоритетності доступу є актуальними. 

На основі аналізу регламенту 402.0202, «Управління маршрутом 

залізничного руху. Процедура планування» [1] та інших нормативних 

документів що регулюють у оператора залізничної інфраструктури DB Netz AG 

в Німеччині [2], умови доступу копаній-перевізників до залізничної мережі, 

розроблено план заходів та умови доступу до залізничної інфраструктури ПАТ 

Укрзалізниця. Запропоновано розробити нормативний документ «Умови 

використання залізничної мережі», що дозволить оприлюднити технічні та 

технологічні можливості залізничної мережі та забезпечити прозорість при 

продажу ниток графіку руху поїздів в умовах відкритого доступу. 

Проведено дослідження впливу правил черговості на ефективність 

розподілу пропускної спроможності в мережі, запропоновані правила 

черговості. Запропоновано для залізниці України правила, що засновані на 

черговості надання доступу відповідно до встановленого пріоритету. Такий 

підхід ґрунтується на Директиві 2001/14/ЕС, згідно з якою при розподілі 

пропускної спроможності залізничної інфраструктури оператори 

інфраструктури керуються такими правилами черговості: - пасажирські поїзди 

проходять раніше вантажних; - чергові поїзди проходять раніше чартерних; - 

системним перевезенням надається першочергове значення; - в межах 

системних перевезень в першочерговому порядку проходять поїзди, що 

регулярно курсують. Доведена важливість розробки процедури доступу до 

залізничної мережі в режимі ad hoc. 



46 

Розроблені правила доступу дозволять адаптувати технології залізниці 

України до умов функціонування з розділенням функцій управління 

інфраструктурою та здійснення експлуатаційної діяльності. 
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